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Méthodologie

L’enquête a été menée auprès de :

- L’enquête a été menée auprès d’un 

échantillon de 812 personnes, 

représentatif de la population étudiante 

française 

- La consultation a été menée auprès d’un

échantillon de 746 étudiants, bénéficiaires

des services de l’association.

Méthodologie :

- La représentativité de l’échantillon a été assurée

par la méthode des quotas (sexe, âge, type

d’établissement) après stratification par région.

- Consultation organisée à l’initiative de COP1 qui

a diffusé le lien à l’enquête à ses publics

bénéficiaires

Les interviews ont été réalisées :

- Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne du 1

au 10 juin 2023.

- Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne du 18

mai au 7 juillet 2023.
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L ’ a l imen ta t io n

1
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22%

36%

28%

14%

13%

23%

25%

39%

L a  p r o p e n s io n  à  s a u t e r  d e s  r e p a s  p a r  m a n q u e  d 'a r g e n t

Q8 : Par manque d’argent, vous est-il déjà arrivé de sauter un repas ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

Ont déjà sauté des repas 

par manque d’argent 

36%
Souvent 

De temps en temps 

Rarement 

Jamais 

58%
Ont déjà sauté des repas 

par manque d’argent 
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L a  p r o p e n s io n  à  s a u t e r  d e s  r e p a s  p a r  m a n q u e  d 'a r g e n t
co mpar at i f  av ec  l ’ ens embl e  de  l a  po pu l a t i on  f r ança i s e

Q7 : Par manque d’argent, vous est-il déjà arrivé de sauter un repas ?

36

58

29

Ensemble des étudiants Bénéficiaire de l'association

COP1

Ensemble des Français

Total Souvent / De temps en temps
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L a  p r o p e n s io n  à  s a u t e r  d e s  r e p a s  p a r  m a n q u e  d 'a r g e n t
R és u l t at s  dét a i l l é s  po pu l a t io n  é t u d i an t e

Q7 : Par manque d’argent, vous est-il déjà arrivé de sauter un repas ?

42
32

Boursiers Non boursiers

45

29

Emploi en dehors des études Pas d'emploi en dehors des études

Selon le fait d’être boursier

Total Souvent / De temps en temps

Selon le fait d’avoir une activité 

professionnelle en dehors de ses études
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Q9 : Parlons plus précisément de vos dépenses alimentaires actuelles. A cause de l’inflation, avez-vous déjà… ?

73 85 79

Ensemble

des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble

des Français

Adopté des gestes pour limiter votre gaspillage alimentaire

Favorisé les magasins discount (Lidl, Aldi, etc.)

Changé vos habitudes d’achat en consommant 
des produits moins chers

73
92

68

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

71 91 75

Ensemble

des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble

des Français

69 85
62

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

Privilégié davantage qu’à l’habitude 
les repas à votre domicile plutôt qu’au restaurant

« Oui vous l’avez déjà fait »

L ' im p a c t  d e  l ' i n f la t io n  s u r  s e s  d é p e n s e s  a l im e n t a i r e s
co mpar at i f  av ec  l ’ en s emb l e  de  l a  po pu l a t i on  f r an ça i s e
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Q9 : Parlons plus précisément de vos dépenses alimentaires actuelles. A cause de l’inflation, avez-vous déjà… ?

46
67

28

Ensemble

des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble

des Français

Supprimé certains repas (petits-déjeuners, goûters, dîners)

Acheté vos produits directement auprès des producteurs

27 18
46

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

21
40

16

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire

de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

Adopté un régime alimentaire végétarien

« Oui vous l’avez déjà fait »

L ' im p a c t  d e  l ' i n f la t io n  s u r  s e s  d é p e n s e s  a l im e n t a i r e s
c o mp a r a t i f  a v ec  l ’ en s emb l e  de  l a  p o p u l a t i on  f r a n ç a i s e

49
67

41

Ensemble des
Etudiants

Bénéficiaire de
l'association

COP1

Ensemble des
Français

Réduit les portions / la quantité de vos repas
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L a  f r é q u e n t a t io n  r é g u l iè r e  d u  r e s t a u r a n t  u n ive r s i t a i r e

Q5 : Mangez-vous régulièrement au restaurant universitaire (cafétéria, restaurant CROUS) ?

56%

44%

OUI NON

56%

OUI NON

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants
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L e s  r a i s o n s  q u i  p o u s s e n t  à  n e  p a s  m a n g e r  r é g u l iè r e m e n t  d a n s  
u n  r e s t a u r a n t  u n ive r s i t a i r e

Q6 : Pourquoi ne mangez-vous pas régulièrement au restaurant universitaire ?

Bénéficiaires de 

Cop1Etudiants

24%

18%

16%

8%

6%

28%

26%

9%

27%

9%

9%

20%

Car il n'y a pas de restaurant universitaire proche de 
chez vous 

Car la file d'attente est trop longue 

Car les prix du restaurant universitaire sont trop 
élevés 

Car les horaires d'ouverture sont trop restreintes 

Car la nourriture n'est pas adaptée à mon régime 
alimentaire 

Autre 

Base : aux étudiants qui ne mangent pas 
régulièrement au restaurant 
universitaire, soit 56% de l’échantillon

Base : étudiants qui ne mangent pas au 
restaurant universitaire, soit 44% de 
l’échantillon
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L es p r a t iqu es de co n s o mmat io n

2
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L e  s e n t i m e n t  d e  d e v o i r  l i m i t e r  o u  r e n o n c e r  à  s e s  a c h a t s  s u r  d i v e r s e s  

c a t é g o r i e s  d e  p r o d u i t s  e n  r a i s o n  d e  d i f f i c u l t é s  f i n a n c i è r e s

co mp ar at i f  av ec  l ’ en s emb l e  de  l a  p o p u l a t i on  f r an ça i s e
Q9 : Pour chacune des catégories de produits suivantes, vous arrive-t-il de devoir limiter vos achats voire d’y renoncer ou de vous rabattre sur un 

produit ou une marque moins chère ?

52
74

37

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

52
73

36

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

49
66

25

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

49
73

32

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

« Oui vous l’avez déjà fait »

Aménagement Du Logement/ElectroménagerAlimentation

Habillement Pour Vous-MêmeDivertissement/Sorties/Loisirs
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L e  s e n t i m e n t  d e  d e v o i r  l i m i t e r  o u  r e n o n c e r  à  s e s  a c h a t s  s u r  d i v e r s e s  

c a t é g o r i e s  d e  p r o d u i t s  e n  r a i s o n  d e  d i f f i c u l t é s  f i n a n c i è r e s

co mpar at i f  av ec  l ’ ens embl e  de  l a  po pu l a t i on  f r ança i s e

Q9 : Pour chacune des catégories de produits suivantes, vous arrive-t-il de devoir limiter vos achats voire d’y renoncer ou de vous rabattre sur un 

produit ou une marque moins chère ?

45
67

38

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

39
64

14

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

43
64

25

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association

COP1

Ensemble des

Français

« Oui vous l’avez déjà fait »

Produits Electroniques (Téléphones, Ordinateurs…) Hygiène, Beauté Produits D’entretien du Logement
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L a  p r o p e n s io n  à  ê t r e  à  d é c o u ve r t  s u r  s o n  c o m p t e  b a n c a i r e

Q19 : Vous arrive-t-il d’être à découvert sur votre compte bancaire ?

Bénéficiaires de 

Cop1Etudiants

Très souvent

Assez souvent 

De temps en temps

Assez rarement 

Très rarement ou jamais

21%

14%

20%

17%

28%

Ont déjà été à découvert

55%
8%

12%

19%

16%

45%

Ont déjà été  à découvert

39%
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L a  p r o p e n s io n  à  ê t r e  à  d é c o u ve r t  s u r  s o n  c o m p t e  b a n c a i r e
co mpar at i f  av ec  l ’ ens embl e  de  l a  po pu l a t i on  f r ança i s e

Q18 : Vous arrive-t-il d’être à découvert sur votre compte bancaire ?

39

55

36

Ensemble des étudiants Bénéficiaire de l'association

COP1

Ensemble des Français

Total Très souvent / Assez souvent / De temps en temps
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L e  r e s t e  à  v iv r e  u n e  f o i s  le s  c h a r g e s  e t  le  lo ye r  p a yé s

Q21 : Combien d'argent vous reste-t-il une fois vos charges et le loyer payé ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

24%

45%

31%

33%

45%

22%

Moins de 50 euros

Entre 50 et 200 euros

Plus de 200 euros
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L ’ é ta t  d ’ es p r i t

3
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Question : De façon générale, diriez-vous que les choses sont faciles ou difficiles pour vous concernant… ?

Bénéficiaires de 

Cop1Etudiants

60%

56%

53%

37%

26%

85%

58%

63%

63%

53%

Total « Difficile »

L a  p r o p e n s io n  à  c o n s id é r e r  c o m m e  "d i f f ic i le "  d ive r s  a s p e c t s  d e  
s a  v ie

L’argent

Les relations amoureuses 

Les démarches administratives

Le logement

Vos loisirs
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La propension à considérer comme "dif f icile" divers aspects de sa vie 
étudiante
comparat if avec l ’ensemble de la populat ion française

Q : De façon générale, diriez-vous que les choses sont faciles ou difficiles pour vous concernant… ?

26%

37%

53%
56%

60%
53%

63% 63%
58%

85%

35%

26%

33%
36%

56%

Le logement Vos démarches 
administratives

L’argentVos loisirs
Les relations 
amoureuses

Total « Difficile »

 Ensemble des étudiants
 Bénéficiaire de l’association COP1

 Ensemble des Français
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L e  s e n t im e n t  d ' in q u ié t u d e  à  l 'é g a r d  d e  l 'a ve n i r

Q16 : Êtes-vous inquiet pour le futur ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

31%

42%

21%

6%

Sont inquiets pour le futur

73%
Très inquiet 

Assez inquiet 

Assez peu inquiet 

Pas du tout inquiet 

20%

42%

31%

7%

Sont inquiets pour le futur

62%
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L a  c r a in t e  d e  s e  r e t r o u ve r  e n  s i t u a t io n  d e  p r é c a r i t é  f i n a n c iè r e

Q17 : Vous arrive-t-il de vous dire… ?

Bénéficiaires de 

Cop1Etudiants

52%

45%

36%

70%

62%

85%

Que vous n’arriverez pas à finir le mois 

Que vous pourriez basculer dans la pauvreté 

Que vous pourriez avoir à recourir à des 
associations pour vous procurer des denrées 

alimentaires 

Récapitulatif : total « Souvent, De temps en temps » 
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L a  c r a in t e  d e  s e  r e t r o u ve r  e n  s i t u a t io n  d e  p r é c a r i t é  f i n a n c iè r e
co mpar at i f  av ec  l ’ ens embl e  de  l a  po pu l a t i on  f r ança i s e

Q17 : Vous arrive-t-il de vous dire… ?

52

70

53

Ensemble des

étudiants

Bénéficiaire de

l'association COP1

Ensemble des

Français

Que vous n’arriverez pas à finir le mois 

45

62

44

Ensemble des

étudiants

Bénéficiaire de

l'association COP1

Ensemble des

Français

36

85

26

Ensemble des

étudiants

Bénéficiaire de

l'association COP1

Ensemble des

Français

Que vous pourriez basculer dans la pauvreté
Que vous pourriez avoir à recourir à des associations 

pour vous procurer des denrées alimentaires
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L'expérience de troubles du sommeil en raison de ses études

Q4 : Est ce qu'il vous arrive de ne pas assez dormir à cause de vos études ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

Souvent 

De temps en temps 

Rarement 

Jamais 

38%

40%

16%

6%

Ont des troubles de 

sommeils « Souvent / De 

temps en temps »

78%
32%

41%

20%

7%

Ont des troubles de 

sommeil « Souvent / De 

temps en temps »

73%
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L a  p r o p e n s io n  à  r e s s e n t i r  d e  la  s o l i t u d e

Q7 : Vous arrive-t-il de vous sentir seul(e) ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

Toujours 

Souvent 

Parfois 

Rarement 

Jamais 

13%

33%

40%

12%

2%

Se sentent souvent seul(e)

46%
9%

36%

37%

14%

4%

Se sentent souvent 

seul (e)

45%
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L a  p r o p e n s io n  à  r e s s e n t i r  d e  la  s o l i t u d e
co mpar at i f  av ec  l ’ ens embl e  de  l a  po pu l a t i on  f r ança i s e

Q7 : Vous arrive-t-il de vous sentir seul(e) ?

45 46

19

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association COP1

Ensemble des

Français*

*Enquête réalisée en 2021

Total Toujours / Souvent 
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L a s an té

4
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Le renoncement à une aide médicale

Q 6 : Avez-vous déjà renoncé à une aide médicale (y compris psychologique) ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

14%

23%

22%

41%

Ont déjà renoncé à une 

aide médicale

37%
Oui, de nombreuses fois 

Oui, quelques fois 

Vous n’avez pas complètement renoncé 
mais vous avez repoussé ces soins 

Non, jamais 

13%

23%

19%

45%

Ont déjà renoncé à une 

aide médicale

36%
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L e s  m o t i f s  d u  r e n o n c e m e n t  à  r e c o u r i r  à  u n e  a id e  m é d ic a le

Q3 : Pour quels motifs avez-vous déjà renoncé à une aide médicale ou psychologique ?

Base : Aux étudiants qui ont déjà renoncé à 
une aide médicale, soit 55% de l’échantillon

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

35%

32%

28%

26%

26%

20%

12%

7%

43%

59%

12%

29%

31%

10%

9%

6%

Parce que vous n’aviez pas le temps entre vos 
différentes charges (familiale, professionnelle…) 

Parce que vous avez des problèmes d’argent 

Parce que vous n’êtes pas à l’aise avec votre corps 

Parce que vous priorisez d’autres besoins de votre 
santé 

Parce que les délais d’attente pour voir un 
professionnel de santé étaient trop longs 

Parce que vous faites passer la santé de vos proches 
avant la votre 

Parce que les professionnels de santé étaient trop 
éloignés de votre domicile 

Autre 

Base : aux étudiants ayant déjà renoncé à 
une aide médicale ou repoussé ces soins, soit 
59% de l’échantillon
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Le renoncement à des soins gynécologiques

Q 6 : Au cours de votre vie, avez-vous déjà renoncé à une visite ou un soin gynécologique ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

13%

18%

22%

47%

Ont déjà renoncé à une 

visite ou un soin 

gynécologie

31%
Oui, de nombreuses fois 

Oui, quelques fois 

Vous n’avez pas complètement renoncé 
mais vous avez repoussé ces soins 

Non, jamais

9%

16%

18%

57%

Ont déjà renoncé à 

une visite ou un soin 

gynécologie

25%

Base : posée uniquement aux femmes 
étudiantes, soit 55% de l’échantillon

Base : aux femmes, soit 69% de l’échantillon
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L e  s e n t im e n t  d 'ê t r e  in f o r m é  s u r  d ive r s e s  a id e s

Q3 : Diriez-vous que vous êtes suffisamment informé sur chacune des aides suivantes ?

Bénéficiaires de 

Cop1Etudiants

54%

53%

51%

51%

49%

34%

27%

40%

59%

39%

42%

36%

26%

17%

Les aides sur les 
discriminations/violences/Harcèlement 

Les aides au logement 

Les aides sur le choix des protections menstruelles 

Les aides psychologiques 

Les aides financières 

Les aides administratives 

Les aides juridiques (ex : clinique juridique) 

Récapitulatif : total « Oui » 
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L a  p r o p e n s io n  à  m a n q u e r  d e  p r o t e c t io n s  h yg ié n iq u e s  p a r  
m a n q u e  d 'a r g e n t

Q4 : Vous arrive-t-il de ne pas disposer de suffisamment de protections hygiéniques (serviettes, tampons) pour vous-même par manque d’argent ?

Base : posée uniquement aux femmes 
étudiantes, soit 55% de l’échantillon

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

8%

24%

35%

33%

Trouvent qu’elles n’en 

disposent pas suffisamment 

32%
Souvent 

De temps en temps 

Rarement 

Jamais 

5%

18%

22%

55%

Trouvent qu’elles n'en 

disposent pas 

suffisamment 

23%

Base : aux femmes, soit 69% de l’échantillon
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L a  p r o p e n s i o n  à  m a n q u e r  d e  p r o t e c t i o n s  h y g i é n i q u e s  p a r  m a n q u e  
d ' a r g e n t

c o m p a r a t i f  a v e c  l ’ e n s e m b l e  d e  l a  p o p u l a t i o n  f é m i n i n e  f r a n ç a i s e

Q7 : Vous arrive-t-il de ne pas disposer de suffisamment de protections hygiéniques (serviettes, tampons) pour vous-même par manque d’argent ?

23
32

15

Ensemble des

Etudiants

Bénéficiaire de

l'association COP1

Ensemble des

Français

Total Souvent / De temps en temps
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L e l o g emen t

4
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L a  r e n c o n t r e  d e  d i f f ic u l t é s  p o u r  t r o u ve r  /  o b t e n i r  u n  lo g e m e n t  e n  
t a n t  q u 'é t u d ia n t

Q13 : Avez-vous rencontré des difficultés pour trouver/obtenir un logement en tant qu’étudiant ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

46%

33%

16%

5%

Ont rencontré des problèmes pour 

trouver/obtenir un logement 

79%
Oui, beaucoup 

Oui, un peu 

Non, pas vraiment 

Non, pas du tout 

19%

36%

25%

20%

Ont rencontré des 

problèmes 

55%
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13%

12%

16%

19%

40%

L a  d i f f ic u l t é  à  p a ye r  à  l ' h e u r e  le s  c h a r g e s  l ié e s  à  s o n  lo g e m e n t

Q20 : Vous arrive-t-il de ne pas pouvoir payer à l’heure les charges liées à votre logement (électricité, gaz, loyer et autres) ?

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

Très souvent

Assez souvent 

De temps en temps

Assez rarement 

Très rarement ou jamais

N’arrivent pas à payer à 

l’heure les charges liées à 

leur logement 

41%

5%

11%

13%

15%

56%

N’arrivent pas à payer à 

l’heure les charges liées à 

leur logement 

29%
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L a  d i f f ic u l t é  à  p a ye r  à  l ' h e u r e  le s  c h a r g e s  l ié e s  à  s o n  lo g e m e n t

Q20 : Vous arrive-t-il de ne pas pouvoir payer à l’heure les charges liées à votre logement (électricité, gaz, loyer et autres) ?

29

41

18

Ensemble des étudiants Bénéficiaire de l'association

COP1

Ensemble des Français

Total Très souvent / Assez souvent/ de temps en temps
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L e  r e n o n c e m e n t  à  c h a u f f e r  s o n  lo g e m e n t  p o u r  d e s  r a i s o n s  
f i n a n c iè r e s

Q18 : Vous personnellement, vous arrive-t-il par manque d’argent de renoncer à chauffer votre logement… ?

30%

31%

16%

23%

13%

26%

24%

37%

Bénéficiaires de 

Cop1
Etudiants

Ont déjà renoncé à se 

chauffer

39%
Souvent 

De temps en temps 

Rarement 

Jamais 

Ont déjà renoncé à se 

chauffer

61%
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L e  r e n o n c e m e n t  à  c h a u f f e r  s o n  lo g e m e n t  p o u r  d e s  r a i s o n s  
f i n a n c iè r e s  

Q18 : Vous personnellement, vous arrive-t-il par manque d’argent de renoncer à chauffer votre logement… ?

39

61

40

Ensemble des étudiants Bénéficiaire de l'association

COP1

Ensemble des Français

Total Souvent / De temps en temps


